Informatica per la Comunicazione/ Verdicchio/ 11/02/2015/ Risposte/

Matricola
_ Nome VERSIONE 4

Cagnome

Risposte al questionario (1 punto per risposta corretta, punteggio minimo: 13/20)
In caso di ripensamento. inserire la nuova risposta sotto quella vecchia, alla riga Corr”™.
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Matricola

Cognome ________ Nome __ VYERSIONE 2Z2-

Risposte al questionario (1 punto per risposta corretta, punteggio minimo: 13/20)
In caso di ripensamento, inserre la nuova risposta sotto quella vecchia, alla riga “Corr”
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Matricola______ o Nome UER{,O[VE‘_B_ 1 P—

Cognome ___._____ .

Risposte al questionario (1 punto per risposta corretta, punteggio minimo: 13/20)
in caso di ipensamento. inserire la nuova risposta sotto quella vecchia, alla nga “Corr”.

D. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 - 4
gis.c.DA BDBDBACBAcCAZB [~
Risposta Esercizio 1: 8

F&— Pr-imk p;mola.
non'ancora con Rellala,
i ALq- L

C‘é—- Prim& arvla
Wan' awncts CovlroUalnl
A pMa-2

g4\ Wo

ra.umuwr-\. sC
L m A 'ii}<

.-\,"

Risposta Esercizio 2 (usato-retrs): éff‘ W'M Lot

Scanned by CamScanner



Informatica per la Comunicazione/ Verdicchio/ 11/02/2015/ Risposte/
Matricola_____ . .. .
Cognome _ Nome  VERSIONE _ -_ﬁ’_ —

Risposte al questionario (1 punto per risposta corretta, punteggio minimo: 13/20)
In caso di ripensamento. inserire la nuova risposta sotto quella vecchia, alla riga “Corr".
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